

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



1890059984001 **NÚMERO RUC:**

RAZÓN SOCIAL: COMPAÑIA DE ECONOMIA MIXTA HOTELERA Y TURISTICA AMBATO

NOMBRE COMERCIAL: HOTEL AMBATO

LLERENA CEPEDA SONNIA LORENA REPRESENTANTE LEGAL: MIRANDA SOLIS MARISOL CRISTINA CONTADOR:

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CLASE CONTRIBUYENTE: SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N NÚMERO: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 26/04/1979 FEC. INSCRIPCIÓN: 31/10/1981 FEC. ACTUALIZACIÓN: 07/03/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES PARA LOCAL COMERCIAL

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: MATRIZ Barrio: EL ESPAÑOL Calle: GUAYAQUIL Numero: 0108 Interseccion: ROCAFUERTE Edificio: PARQUEADERO DEL HOTEL AMBATO Referencia ubicacion: JUNTO AL HOTEL AMBATO Telefono Trabajo: 032823351 Fax: 032823351 Email: cemhtambato@gmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **JURISDICCIÓN** CERRADOS 0 \ ZONA 3\ TUNGURAHUA



Código: RIMRUC2017000959932 Fecha: 30/06/2017 09:38:38 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



MERO RUC: 1890059984001

RAZÓN SOCIAL: COMPAÑIA DE ECONOMIA MIXTA HOTELERA Y TURISTICA AMBATO

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 26/04/1979

NOMBRE COMERCIAL: HOTEL AMBATO FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES PARA LOCAL COMERCIAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: MATRIZ Barrio: EL ESPAÑOL Calle: GUAYAQUIL Numero: 0108 Interseccion: ROCAFUERTE Referencia: JUNTO AL HOTEL AMBATO Edificio: PARQUEADERO DEL HOTEL AMBATO Telefono Trabajo: 032823351 Fax: 032823351 Email: cemhtambato@gmail.com



Código: RIMRUC2017000959932 Fecha: 30/06/2017 09:38:38 AM